

# 表哥畸恋靓表妹 受挫自卑竟行凶

## 美丽女孩突然死亡

2006年5月30日凌晨4时许,住在海南省儋州市那大镇文化南路东二巷的徐某某从海口驾车回家,突然发现院子的小门开着,他怀疑有小偷,喊来二妹。二妹徐女士听后立即跑向住在一楼的女儿文倩的房间,借着微弱的灯光,徐女士发现女儿文倩浑身是血倒在地上,肚子上插着一把带血的刀。听到徐女士的呼喊,徐某某跑进房间,发现文倩已经死亡。徐某某立即打110报警。

文倩,海南省儋州市那大二中初三(7)班的学生,16岁,她生前是班里的副班长,学习成绩优异,三好学生,7月将代表海南省到北京参加舞蹈比赛。

## 嫌犯即将进入高考

接到报警后,民警迅速赶到案发现场勘察。

是抢劫杀人还是另有隐情?警方封锁现场,进一步展开大范围调查取证。警方发现死者家院子的小门锁有被撬的痕迹,经仔细辨认,印迹是旧的。在大厅的地板上有一不太清晰的带血的鞋印,鞋印是向房外走的方向。院门是开着的,又有带血的向外走的鞋印,难道真是抢劫杀人吗?

在警方随后的勘察中,发现现场有被水冲洗的痕迹、在天井水龙头旁边有一水桶,水桶里泡着的一件校服及一条毛巾上有血迹。更让警方吃惊的是,在二楼的走廊里,有一带血的鞋印……如果是外人抢劫杀人,凶手有必要清洗现场吗?为什么二楼会有带血的鞋印呢?据警方推断,凶手很可能是内部人作案。

在警方随后对徐家人的调查中,发现死者的表哥——21岁的王扬金右耳上有血迹,其胸部及右手上有伤痕。

面对警方的询问,王扬金神情紧张,不知所措,终于低头认罪。

王扬金,儋州市那大二中高三(8)班学生,是一个已领了准考证的高考生,考虑到王扬金即将参加今年的高考,警方十分慎重,在认真核对后,才确定是他作案无疑。

## 姐弟辍学宠他一人

王扬金说,他小时候学习还可以,但是从上小学六年级时,他跟着一些不爱学习的朋友学会了逃学。他的成绩一落千丈,最终没能考上重点高中。母亲知道后,为了能让他上一所好的高中,将来能考上一所名牌大学,托亲戚花钱让王扬金进入那大二中上学。

王扬金说,他的家庭条件不好,父亲靠替别人打鱼养家,母亲则靠拾些别人不要的小鱼卖钱补贴家用。家里还有3个姐姐、一个弟弟。因为从小他身体不好,母亲一直不舍得让他干重活。于是就让三个姐姐和弟弟都辍学在家,帮着家里干活,只供他一个人上学。

王扬金的母亲为了能让儿子在那大有个好的学习环境和生活环境,将儿子安排到她三弟家借宿。王扬金的三舅家离那大二中很近。除了他在三舅家借住外,家里还有其他姨妈的孩子借住,其中就有二姨的女儿文倩。

“我跟文倩初次见面是在我上初三的时候,当时我只

感觉她要比别人形容的更好看。”王扬金说起文倩时,原本皱在一起的五官,立刻舒展开来,露出了阳光般的笑容。

## 畸恋表妹大献殷勤

“以前我们晚上经常去楼顶看星星、聊天,把一天的事,讲出来分享。那真是段难忘的日子。”王扬金说起以前跟文倩在一起的日子时,声音变得异常沙哑。他几次都别过脸去,不想让别人看到他悔恨的泪水。

王扬金说,文倩是他最信任也是最喜欢的人。他有什么事,从来不跟舅舅和姨妈们说,只对文倩一个人说。因为他一直把文倩当成亲妹妹看待。高一下半学期时,王扬金喜欢上了班里的一名女生,很想追她,但是那个女孩并不喜欢他,几次尝试后,王扬金最终没能达成目的。回家后,非常郁闷的王扬金跟文倩说了这事。不料文倩很认真地告诉他,你现在最主要的任务是学习,不是找女朋友。此后,他更喜欢文倩了。

一次,王扬金的同班同学陈中跟王扬金说,你的表妹长得真漂亮,你把她介绍给我吧。王扬金说,他当时听后特别生气,警告他,不要打表妹的主意。因为在他看来文倩还很小,他不想文倩被那些男孩带坏。

回到家中,王扬金看到文倩时,突然发现文倩早已不是以前的小丫头,真的长成大姑娘了,而且越来越漂亮,甚至比他们班里任何一个女生都漂亮。一种异样的感觉在他心中升起。

为了讨表妹高兴,王扬金

常给表妹买巧克力、水果等。由于两人同在一个学校读书,一下课,王扬金就冲到表妹的班级门口等她。

爱上表妹后,他自己备受折磨,控制不住自己,学习成绩就更飞快地下滑。到了高二下学期后,他在班里的成绩排在最后。

## 午夜翻窗图谋不轨

据王扬金交代,在案发前的今年3月份,王扬金就试图想占有文倩。

他说,那段日子他常常看那些“黄色录像”,看完后,他就有种想接近女孩子的冲动。但是,由于他平时跟班里的女孩子交往不是很多,所以就把目光放在了表妹身上。

那天,文倩不知什么原因皮肤过敏,起了一身的红疙瘩。她告诉王扬金,问王扬金知不知道是怎么回事。此时早已起了歹心的王扬金,从屋里找到一些以前医生给他开的镇静药物,他拿出6片给了文倩,但文倩没有吃。当晚,王扬金以为文倩吃了药,就从窗户爬进她房间。这时文倩正好醒来,没得逞的王扬金,就以叫文倩看电视为借口。文倩说她明天还要上学,将王扬金赶出门。文倩也没好意思把这件事情说给家人听。

## 自卑难解动刀杀人

一转眼就到了5月底。30日晚上10点半,王扬金感觉口渴很渴,烦躁不安,便去外面买西瓜吃。快12点时,他从外面回家,看到家里人他都休息了,唯独表妹房间的灯还亮着。回到房间,他透过窗帘看到表妹躺在床上。他说:“当时我真的恨自己,为什么没有英俊的外貌、健壮的体格、聪明的头脑,为什么就比不上表妹。”

王扬金说他知道,这辈子他都不可能达到表妹的择偶条件。他的家人也不可能让他与表妹交往。可是没有人知道他是多么喜欢表妹。他突然回忆起不久前,他和表妹两人在厨房做饭的情景。王扬金说,他从没下过厨房,那天他努力地做,但是不管他怎么做就是达不到表妹的要求。表妹说:“你真笨,连这点事都做不到。”

“她不知道她的话对我的影响有多大,她不明白她在我心目中的位置有多重要,我一直认为她最理解我,对我最好。没想到,居然连她也瞧不起我。我恨她,她不是聪明吗?我不会让她好过的。”

就这样,他拿起桌上的西瓜刀。下楼时,他想了想,转身戴上手套,来到表妹的房间。他轻手走到门边,发现门没有上锁。

他在表妹床前看了十几分钟后,用手抚摸表妹的身体,表妹被惊醒后,恐慌之中的王扬金为了不让文倩发出求救声,用手中的刀捅向了她……

为了掩盖杀人的犯罪事实,王扬金用毛巾擦桌子上自己的指纹,用拖把擦地上的血迹,将表妹带血的校服用水洗。处理完后,王扬金开始伪造现场。他将刀握在表妹的手里,插向表妹的腹部,伪造表妹自杀现场,将院大门开着,伪造抢劫杀人假象。

临走时,他看着文倩紧闭着双眼静静地躺在地板上,不甘心的他又卑劣地猥亵了表妹的尸体。(黄培岳)

## 琼瑶眼中的公主

刘涛,1978年7月出生在江西南昌一个普通的家庭里,16岁那年,能歌善舞还在上高中的她就被南京军区某集团军文工团。后来进入影视圈,2002年,刘涛签约现在的经纪公司——仲杰文化传播有限公司(琼瑶旗下)。之后曾出演《欢乐青春》等20多部电视剧。2003年,出演《天龙八部》饰阿朱。2006年,由她主演的新版《白蛇传》再次引起轰动,荣登央视收视排行冠军。

经过3年军营生涯的磨砺,当初那懦弱不禁风的小幼苗成了能自然地面对镜头、并很快进入角色的演员。她依依不舍地脱下军装,独自来到广州寻梦,在广州外国语学院学习法律。长相甜美,举止端庄的她受到了许多广告商的青睐。

机遇总是会青睐那些有准备的人,在拍广告的过程中,她被《外来媳妇本地郎》导演陆晓光和徐智斌相中,凭着大胆、敢演和类似于上海女孩的那股韧劲,刘涛成功扮演了那个在上海屋檐下、精明势利的外来媳妇,此剧在珠三角几乎家喻户晓,在全国也获得了很高的收视率,刘涛由此踏上星光大道。

同年底,电视剧《还珠格格3—天上人间》在全国招演员,在确定小燕子不再由赵薇主演而起用黄奕后,还得在全国招另外一个主要角色——敢爱敢恨的越南公主——慕沙,由于前两部《还珠格格》的影响,琼瑶对挑选演员十分重视,剧组先后跑遍了全国所有城市挑选公主,但是都没有一个满意的,当刘涛出现在琼瑶阿姨的面前时,这位名满华人界的言情作家眼前一亮:“这就是我的刁钻能干、精明漂亮的公主啊!”在200多名演员中脱颖而出刘涛遇到了改变她命运的伯乐。

## 被张纪中一眼看中

就是这个公主给她带来了好运,她签约了琼瑶旗下的仲杰文化传播有限公司。当央视版的《天龙八部》导演张纪中看过《还珠3》的慕沙后,别的演员还没确定他就一口咬定,刘涛就是迷倒大侠乔峰的阿朱。当《天龙八部》与广大观众见面的时候,有人说,这个阿朱和当年港版的翁美玲黄蓉不相上下了。再次面对媒体的时候,谦逊的刘涛说:“我对阿朱的表现就是一种真实感受的表现,一个女人爱男人的表现。我自己认为我不是很漂亮的女人,应该说是真诚吧。我注重跟对方的交流。我会用眼神表达,也许这样才会让观众感受到更多的东西。”

一个俏阿朱的出现,刘涛成为新一代的“校园梦中情人”。此后她先后出演了《末代皇妃》《永乐英雄儿女》《缘来就是你》等20多部电视剧,身处娱乐圈,个人感情问题常常是人们关注的焦点,而刘涛却没有任何的绯闻,当有媒体问起个人问题时,她也是巧妙地回避。

然而,缘分却突然来了。

## 两次邂逅埋下情种

2002年7月的一天上午,刘涛坐飞机赶往《天龙八部》剧组。坐在她旁边的

刘涛是江西南昌人,当红青年影星,16岁入伍到南京军区某集团军文工团。后来进入影视圈,2002年,刘涛签约现在的经纪公司——仲杰文化传播有限公司(琼瑶旗下)。之后曾出演《欢乐青春》等20多部电视剧。2003年,出演《天龙八部》饰阿朱。2006年,由她主演的新版《白蛇传》再次引起轰动,荣登央视收视排行冠军。



当红影星刘涛

是一位40岁左右英俊儒雅的男士,手里正捧着一本《天龙八部》,她便问:“《天龙八部》里你最喜欢的角色是哪个?”对方没有考虑地说:“是乔峰未过门的妻子阿朱,她的善良能感动所有世人!难道你也喜欢看《天龙八部》……”一来二去两人从金庸的小说攀谈起来了。在攀谈中,刘涛得知他的名字叫李玮珉,是台湾人,这次到大陆来出差。

此后,他们就失去了联系。两年过后的2004年10月,刘涛在上海购买了一套商品房,搞装潢的一位朋友说要给她介绍一位台湾的著名建筑师,叫李玮珉。刘涛一听就懵了,李玮珉,难道是他?虽然两年过去了,刘涛还依稀记得那个幽默风趣的“好心人”,她心里犯嘀咕:“不会真有这么巧合的事情吧……”

见面的时候两个人都同时惊呼:真的是你啊。当天,李玮珉便约刘涛谈房子设计和装修的事情,刘涛大致告诉李玮珉自己心目中的家:温馨精致、大方简约。第二天,红肿着双眼的李玮珉就拿来电脑图纸,原来为了给刘涛打造心目中的小天堂,他一夜未眠。

## 故人归来争夺爱人

在此后的交往中,刘涛才真正感受到这个男人的智慧和稳重,在生活中他幽默诙谐,在工作中他沉着冷

静,她深深为他的才华折服,刘涛休息的时候总是陪在他的身边。由于工作性质,李玮珉经常回台湾,但是只要李玮珉一到台湾,跨越海峡的电话就会打来,而且一打就是几个小时。

然而,就在此时,却发生了一个小小的误会。9月的一天,两人正在咖啡厅,李玮珉的电话突然响起,刘涛清楚地听见是一个女孩甜美的声音,接完电话后,李玮珉对刘涛说了一声抱歉:“一个女同事从美国回来,在上海人生地不熟的,我去接她一下,”然后,他就匆匆走了。

在机场的出口,尾随至此的刘涛终于见到这位从美国来的女同事伊凡,她端庄美丽,浑身散发出优雅气质。

一个礼拜后,刘涛接到伊凡的电话,她约刘涛在咖啡厅见面。她告诉刘涛,自己和李玮珉是大学同学,曾经相互爱慕,这些年虽然在美国事业发展得很好,但是没有忘记他,这次到上海来就是找回曾经失去的爱情。

听完伊凡的讲述,刘涛说:“我绝对不会放弃……”第二天一大早,她打电话给李玮珉,责问他为什么要对自己隐瞒这段感情。

李玮珉告诉刘涛:“之所以不告诉伊凡的事情是因为怕你担心,我和她这段短暂的恋情已经结束了。”李玮珉轻轻把刘涛揽在怀中,此时泪流满面的刘涛终于明白了,自己爱的这个人是一座山,一座能让自己安全依靠一生的大山。

## 浪漫求婚抱得美人归

也许因为有了这一次的误会,两人之间对感情有了更深层的认识,他们也更加珍惜这来之不易的感情。

后来,李玮珉的公司出现低谷,但是,刘涛说:“我不会放弃你,我们一起渡过难关吧。”

在刘涛的支持与鼓励下,通过努力,李玮珉的公司终于渡过难关,刘涛也安心地回到上海接拍新的电视剧。

2005年夏天,公司已经打了翻身仗的李玮珉来到上海,随着他来的还有台湾的一大帮亲戚朋友。晚上吃完饭,李玮珉拉着刘涛偷偷地钻进车里,神秘地说:“我带你去个地方。”

没想到,他居然将车开到市郊的一个无名山坡上,车刚刚停稳,突然五颜六色的烟花腾空而起,整个山坡一阵欢腾。原来,朋友们乘另一辆车抄近路早就“埋伏”在山顶上了。李玮珉突然跪下掏出一颗硕大的钻石戒指:“涛涛,我爱你,嫁给我吧!”惊讶的刘涛此时才回过神来,幸福地点点头,眼中充满了喜悦的泪水,她依偎在爱人的怀里,庆幸自己在茫茫人海中终于找到了牵手一生的爱人。

如今,刘涛在娱乐圈已经有了一席之地,问起以后的发展,刘涛说:“今后的路还很长,30岁以前的时候,当兵、当演员实现了我很多很多的梦想。30岁以后我会再考虑结婚生孩子的事情了。”(文:村童 图:李静平)



美丽活泼的表妹

# 著名影星刘涛 爱情浪漫美丽